

**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
UNIVERSIDADE FEDERAL DA PARAÍBA
PRÓ-REITORIA DE EXTENSÃO E ASSUNTOS COMUNITÁRIOS
COLÉGIO AGRÍCOLA VIDAL DE NEGREIROS**

**ERRATA
RETIFICAÇÃO DO EDITAL N° 04 /2017 /CAVN/CCHSA/UFPB**

O Diretor do Colégio Agrícola Vidal de Negreiros da Universidade Federal da Paraíba, usando das atribuições que lhe confere, torna público a seguinte retificação do edital 04/2017/CAVN/CCHSA/UFPB, para **seleção interna e externa para cadastro de reserva de profissionais no âmbito do e-TEC**, que obedecerá à seguinte correção no item onde se lê:

4.1 Vagas para encargo de Coordenador de Curso (Interno)

FUNÇÃO	LOCAL	CÓDIGO DE VAGAS	VAGAS	TURNO	REQUISITO MÍNIMO
Coordenador de Curso – Técnico em Meio Ambiente	Cuité de Mamanguape	CCTMA	1	Diurno	Ser servidor (técnico administrativo ou docente) da UFPB com Graduação ou Pós-graduação reconhecida pelo MEC nas áreas de Meio Ambiente, Agroecologia, Ciências Agrárias, Turismo, Ciências Biológicas ou Agronomia com experiência comprovada em atividades administrativas e conhecimentos básicos de informática, de no mínimo 01 ano.

:Leia-se:

4.1 Vagas para encargo de Coordenador de Curso (Interno)

FUNÇÃO	LOCAL	CÓDIGO DE VAGAS	VAGAS	TURNO	REQUISITO MÍNIMO
Coordenador de Curso – Técnico em Meio Ambiente	Cuité de Mamanguape	CCTMA	1	Diurno	Ser servidor (técnico administrativo ou docente) da UFPB com Graduação ou Pós-graduação reconhecida pelo MEC nas áreas de Meio Ambiente, Química, Engenharia Química, Agroecologia, Ciências Agrárias, Turismo, Ciências Biológicas ou Agronomia com experiência comprovada em atividades administrativas e conhecimentos básicos de informática, de no mínimo 01 ano.

Publica-se o Edital de Retificação.

Bananeiras, 24 de julho de 2017.

Edvaldo Mesquita Beltrão Filho
Diretor do CAVN/CCHSA/UFPB
Mat. SIAPE 2226883